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DELIBERA n° 4/2024 DELLA GIUNTA DELLA MUNICIPALITÀ 

SEDUTA del 27.06.2024 

OGGETTO: Percorso protetto e regolamentazione viabilità e stalli Via e Piazza 
Gesù e Maria 

L'anno 2024 addì. 27 del mese di giugno, nell'Ufficio di Presidenza sito in Piazza Dante 93, 
si è riunita la Giunta della II Municipalità previo regolare avviso di convocazione notificato 
ai Sigg. Assessori in carica. 
Si dà atto che sono presenti gli Assessori in carica, indicati con la lettera "P" a fianco del 
proprio nominativo mentre risultano assenti quelli indicati con la lettera "A": 

Presidente: 

Roberto Marino 

Presidente Municipalità 2 

  

Assessori: 

Luigi Petroli - Vicepresidente 
Assessore Ambiente 

Valentina Bertocco 

Assessore 
Scuole, Sport, Cultura 

Lorenzo brio 
Assessore 	Attività 	Produttive, 

Turismo, Legalità 





Salvatore Iodice  
Assessore Politiche Sociali 

Assume la presidenza, il Presidente della Municipalità, Roberto Marino 
Assiste, nella qualità di Segretario, il Direttore della Municipalità 2,  Arch.  Giovanna 
Emilia Trifiletti 

IL PRESIDENTE 

constatato che la Giunta è in numero legale, dichiara valida la riunione e viene aperta la 
discussione: 

LA GIUNTA DELLA MUNICIPALITÀ 2 

Premesso che: 

- in linea generale, la Municipalità 2 si ispira a criteri di sostenibilità ambientale ed 
ecologica, sempre nell'ambito di una visione realistica delle esigenze della cittadinanza e 
del territorio; 
la Municipalità 2 è attenta a debellare i fenomeni di illegalità, quali, tra l'altro, la 
occupazione abusiva ed arbitraria degli spazi pubblici, nonché di sosta selvaggia e senza 
regolamentazione; 

- sono pervenute a codesta Municipalità numerose richieste di cittadini residenti nel 
territorio del centro storico, relativamente alla necessità di reperire stalli regolari per sosta 
autovetture e motoveicoli, nonché di prevedere decoro urbano, anche alla luce della 
esistenza in quell'ambito di scuole e numerosi fabbricati; 

- la Giunta, pertanto, ritiene necessario individuare aree da destinare alla sosta di autovetture 
e motoveicoli, compatibile con le esigenze territoriali e dei residenti, nonché addivenire alla 
regolamentazione veicolare, posizionando, altresì, elementi di decoro ed arredo urbano. 

Considerato che: 

- in sede di approfondimento, si è verificato che l'area di Via e Piazza Gesù e Maria, in 
particolare, appare essere priva di una regolamentazione di sosta e di parcheggio, nonché 
particolarmente disordinata; 

- ivi è ubicato l'Istituto Serra, i cui studenti giungono in numero rilevante con scooter e 
motoveicoli, necessitando, pertanto di poter regolarmente parcare; 
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- la medesima area è particolarmente sottoposta al transito di autovetture, mezzi da lavoro e 
di soccorso, data la sua vocazione commerciale e la vicinanza all'Ospedale dei Pellegrini. 

Visti 

Gli esiti del sopralluogo del 11.04.2024 svoltosi unitamente all'U.O.A.T. della Municipalità 
2, della  P.M.  Avvocata, di A.N.M. e del grafico allegato 

DELIBERA 

All'Unanimità di approvare il seguente intervento di riqualificazione di viabilità e la 
rimodulazione degli stalli preposti alla sosta delle autovetture e ciclomotori, in Via e Piazza 
Gesù e Maria 

• ripristinare il percorso parapedonale su Via Gesù e Maria, lato sinistro in direzione di 
Piazza Gesù e Maria, al fine di tutelare la pubblica e privata incolumità; 

• predisporre un percorso parapedonale lungo il muro di cinta dell'Istituto Serra, 
lasciando lo spazio necessario per il posizionamento di una pedana per disabili, che 
la scuola ha già provveduto a richiedere alla Città Metropolitana di Napoli; 

• Istituire n. 20 stalli di sosta per motoveicoli su Piazza Gesù e Maria; 
• Proteggere gli stalli di sosta per motoveicoli con paletti e catene; 
• Istituire su Piazza Gesù e Maria, in zona adiacente agli stalli di sosta per motoveicoli, 

un'area di carico e scarico merci; 

• Istituire strisce blu, anche per residenti, nell'area di Piazza Gesù e Maria, ambo i lati 
conservando, gli stalli H esistenti, considerando che su via Cotugno sono presenti 
strisce bianche; 

• Demandare all'U.O. attività tecniche ed A.N.M. per le attività conseguenziali. 

Presidente: 

 

  

  

Roberto Marino 
presidente Municipalità 2 

 

  

  

  

Assessori: 

  

Luigi Petroli — Vicepresidente  
Assessore Ambiente 

Valentina Bertocco 
Assessore Scuole, Sport, Cultura 

Lorenzo brio 
Assessore Attività Produttive, 
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Municipalità: 
G. T ffiletti 

Direttore  
Arch. 

Turismo, Legalità 

Salvatore Iodice 

Assessore Politiche Sociali 

Piazza Dante, 93 - 80135 Napoli  
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DELIBERA n° 4 DELLA GIUNTA DELLA MUNICIPALITA' 
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